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نسـبت  . كنيم كه هر رأس مربع بر روي ضلع مربع اصلي قـرار گيـرد   ترين مربع ممكن را به طريقي محاط مي ، كوچكaدر مربعي به ضلع -125
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ي تلاقي دو ساق اين ذوزنقـه   ي نقطه فاصله. واحد است 5ها  ي ساق واحد و اندازه 9و  15ها  الساقين، طول قاعده ي متساوي در يك ذوزنقه -126

  احد است؟تر چند و ي كوچك از قاعده
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  است؟3ππππنسبت حجم كره به حجم اين مكعب، چند برابر. ترين مكعب ممكن قرار دارد ، بزرگRدر داخل يك كره به شعاع -127
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ترين مثلث حاصل، چند  مساحت كوچك. كنيم ي متوسط آن را رسم مي زاويهداخلي نيمساز . متناسب است 4و3و2اضلاع مثلثي با اعداد  -128
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  ها از وسط وتر اين مثلث كدام است؟ ي تلاقي ميانه ي نقطه فاصله. واحد است112و  8اي  الزاويه ي دو ضلع قائم از مثلث قائم اندازه -129
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A),,(ي خط گذرا بر دو نقطه -135 112 B),,(و−−−− 132   تا مبدأ مختصات كدام است؟Pي فاصله. كند قطع ميPي را در نقطهxoyي صفحه−−−−
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),(ي  اي بر دو نقطه دايره -138 2o  و),( o4  گذشته و بر محورx اين دايره محور . ها مماس استy ي ديگر، با كدام عـرض قطـع    ها را در نقطه
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  شمار جواب دارد؟ ، با كدام شرايط بي

1( 2++++==== ab  2( 3++++==== ab  3( 32 ++++==== ab  4 (23 ++++==== ab  

ي وسـط در نمـودار    ي مركزي متناسب با فراوانـي مطلـق دسـته    بندي شده به شكل زير، زاويه هاي دسته در جدول فراواني تجمعي داده -141

  ي چهارم كدام است؟ فراواني مطلق دسته. درجه است 90اي،  دايره

  حدود دسته  14-12  16-14  18-16  20-18  22-20

60  48  x  17  6  فراواني تجمعي  

  

1( 14  2( 15  3( 16  4 (18  

n,...,,,:xiي آماري  داده nدر  -142 هاي مفروض را به هر يك از آنان اضافه  ميانگين داده. محاسبه شده است 2/1ضريب تغييرات برابر  321

  ست؟هاي جديد كدام ا ضريب تغييرات در داده. كنيم مي

1( 6/0  2( 1  3( 2/1  4 (4/2  

ABاگر  -143 )BA()BA(ي  باشد، مجموعه ′′′′⊃⊃⊃⊃′′′′ IU∆∆∆∆ برابر با كدام مجموعه است؟  

1( A  2( B  3( A′′′′  4 (B′′′′  

××××××××====φφφφي غيرتهي و  دو مجموعه Bو  Aاگر  -144 )AB()BA( Iي  گاه مجموعه ، آنA-B برابر كدام است؟  
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A},,,,,{ي  دو مجموعــــه -145 B},,,{و  ====654321 BAروي  Rي  رابطــــه. انــــد مفــــروض ====4321 بــــه صــــورت   ××××

o====−−−−−−−−⇔⇔⇔⇔ )db)(ca()d,c(R)b,a( ارزي  ي هـم  ارزي است؟ در صورت قبول، دسته آيا اين رابطه هم. ف شده استتعري),( چنـد عضـو    31

  دارد؟

  .ارزي نيست ي هم رابطه) 4  9 )3  6 )2  4 )1

ز بين آنان به اگر فردي ا. خوانند ي الف و ب را مي درصد روزنامه 9ي ب و  درصد روزنامه 25ي الف،  درصدي روزنامه 30از ساكنين شهري،  -146

  خواند؟ تصادف انتخاب شود، با كدام احتمال، هيچ يك از اين دو روزنامه را نمي

1( 45/0  2( 48/0  3( 54/0  4 (56/0  

++++====oي  در معادله -147 bax  به طور تصادفي اعداد حقيقيa ي  در بازه],[ ],[ي  در بازه bو  31 كه جواب  احتمال اين. شوند انتخاب مي −−−−12

  باشد، كدام است؟ 5/0تر از  معادله بزرگ
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5
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4
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},,,,...,{ي  از مجموعه -148  6باشـد و بـر    مي 4كدام احتمال اين عدد انتخابي، مضرب  با. شود عددي به طور تصادفي انتخاب مي 5004321

  پذير نيست؟ بخش

1( 162/0  2( 168/0  3( 172/0  4 (178/0  

ا كنيم كه دوري ب يال چنان اضافه ميباشد، فقط يك  5، 4، 3، 2نيمم آن  هاي غيرمي ي رأس هاي همبند فاقد دور كه درجه به يكي از گراف -149

  ول اين دور كدام است؟ط. ترين طول ممكن حاصل شود بيش

1( 5  2( 6  3( 7  4 (8  
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  چگونه است؟ 63بر  aي تقسيم عدد  مانده باشد، باقي 6و  5به ترتيب  7و  9بر  aي تقسيم عدد صحيح  مانده اگر باقي -150

  5مضرب ) 4  3مضرب  )3  2مضرب  )2  عدد اول  )1

onnبه ازاي هر عدد طبيعي  -151 72311«، دو عدد ≥≥≥≥ ++++−−−− n,n «ترين مقدار  بيش. اند نسبت به هم اولon كدام است؟  
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ba) 9ي  پيمانه(ي همنهشتي  از رابطه -152 1218
9
)b,a( گيري نادرست است؟ ، كدام نتيجه≡≡≡≡ o≠≠≠≠  

1( o
2
≡≡≡≡a    2( o

3
≡≡≡≡b  

3( ba
3

3 ≡≡≡≡    4 (ba 23
3
≡≡≡≡  

اگر ماتريس  -153
















o

o

o

ba

1

1

1

1

و ماتريس  Rي  متناظر با رابطه 
















1

1

1

1

1

1

1 o

o ي  متناظر با رابطهROR هاي  باشند، درايهa  وb اند؟ كدام  

1( oo ======== b,a  2( 1======== b,a o  3( o======== b,a 1  4 (11 ======== b,a  

654321هاي  شش مهره با شماره -154 ي ديگـر خـارج    آوريم و بدون جايگذاري، دو مهره دو مهره با هم بيرون مي. در ظرفي قرار دارند ,,,,,

  خارج شده است؟ 2ي  ي با شماره با كدام احتمال مهره. كنيم مي

1( 
3

1
  2( 

5
2

  3( 
5

3
  4 (

3

2
  

54321به صورت  Xتابع احتمال متغير تصادفي  -155

5

,,,,i;
a

i
)iX(P ====










X(P(است، مقدار  ========   كدام است؟ ≤≤≤≤4

1( 
8

1
  2( 

31
5

  3( 
16
3

  4 (
31
6

  



  رياضي فيزيكرشته   -خارج از كشور  85سراسري             )وبسايتي براي علاقمندان به رياضيات(  رياضي سرا  

 .مراجعه فرماييد ir.riazisara.wwwها به سايت رياضي سرا  جهت مشاهده و دانلود پاسخ تشريحي سؤال

        

  

  

  دقيقه 60 –سؤال  45

155ي حركت متحركي در صفحه به صورت  معادله -156 ++++==== tx  2510و tty ي  انـدازه ) بر حسب ثانيـه (در كدام لحظه . است) SIدر ( ====−−−−

  ترين است؟ كم سرعت اين متحرك

1( 1  2( 2  3( 3  4 (4  

22هاي  دو متحرك از حال سكون با شتاب -157 s/m  28و s/m ي  از نقطهA ي  در مسير مستقيم به مقصد نقطهB زمـان بـه حركـت در     هم

  چند متر است؟ ABثانيه باشد،  3ها به مقصد  اگر اختلاف زماني رسيدن آن. آيند مي

1( 36  2( 48  3( 54  4 (72  

بالاي يك ساختمان بلند به سمت پـايين و   يكي را از. كنيم به طرف هم پرتاب مي s/m20زمان در راستاي قائم با سرعت  دو گلوله را هم -158

210(هم برسند، ارتفاع ساختمان چند متـر اسـت؟   به  s2اگر اين دو گلوله بعد از . ديگري را از پاي همان ساختمان به سمت بالا s/mg و از  ====

  .)كنيد نظر صرفمقاومت هوا 

1( 40  2( 60   3( 80   4 (120  

به مختصـات   اي  شود و از نقطه نسبت به افق رو به بالا پرتاب مي  درجه 53ي  تحت زاويه oVي  اي از مبدأ مختصات با سرعت اوليه پرتابه -159

m/y

m/x

23

84

====

====
)sin,s/mg/(چند متر بر ثانيه است؟ oVاگر مقاومت هوا ناچيز باشد، . گذرد مي  805310 2 ======== o  

1( 10  2( 16   3( 20  4 (24  

 باشند، نيروي كشش هر كدام چند نيوتون است؟  با هم برابر 2و  1هاي  ل طول نخاگر در شكل مقاب -160

)/cos,s/mg( 803710 2 ======== o  

1( 20    2( 25  

3( 30    4 (35  

a a

12 74

4kg

0

  فيزيك 

  85رياضي  - سراسري خارج از كشور
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شود، چند نيوتـون   كيلوگرمي وارد مي 3ي  كيلوگرمي بر وزنه 5ي  نيرويي كه از طرف وزنه. كاك است، سطح افقي بدون اصطدر شكل زير -161

  است؟

  5/2 )2    صفر  )1

3( 5    4 (5/7  

. برابـر شـعاع زمـين اسـت     2ي  به اندازه Bي  ست و اين فاصله براي ماهوارهي شعاع زمين ا اندازه هتا سطح زمين ب Aي  ي ماهواره فاصله -162

  است؟ Bي  ماهوارهخطي ي سرعت  ند برابر اندازهچ Aي  هري سرعت خطي ماهوا اندازه

1( 2  2( 2  3( 
2

3
  4 (

2
3

  

باشد، انـرژي   s/m10ي پرتاب  اگر سرعت اوليه. شود نسبت به افق، از سطح زمين پرتاب مي o37ي  تحت زاويه g500اي به جرم   وزنه -163

2108037(ي اوج چند ژول است؟  مكانيكي وزنه در نقطه s/mg,/cos ========oمين است، مقاومت هوا ناچيز و مبدأ پتانسيل گرانشي سطح ز(.  

1( 16  2( 25  3( 32  4 (50  

كاك ثابت شده است ان در مركز يك ميز افقي بدون اصطگرم به يك سر ريسمان سبكي وصل است و سر ديگر ريسم 400اي به جرم  وزنه -164

اي  باشـد، سـرعت زاويـه    cm20طول آن و  N2اگر نيروي كشش ريسمان . چرخد اي افقي به طور يكنواخت روي ميز مي و وزنه در مسير دايره

  وزنه چند راديان بر ثانيه است؟

1( 5  2( ππππ5  3( 4  4 (ππππ4  

ضـريب  . رسـد  مـي  J8ها بـه   جايي، مجموع انرژي جنبشي وزنه متر جابه 2شود و بعد از  سيستم از حال سكون رها مي ،در شكل مقابل -165

210(قدر است ؟  كاك سطح افقي چهاصط s/mg    .)ها ناچيز است كاك آنو جرم نخ و قرقره و اصط ====

1( 1/0    2( 2/0  

3( 3/0    4 (4/0  

3kg 5kg
10 10N N

10N

N5
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كند و پس از لغزيدن  ه حركت ميشروع ب s/m6ي  كيلوگرم روي يك سطح افقي با سرعت اوليه 5/55يك قطعه يخ صفر درجه به جرم  -166

)kg/kJL(شود؟  كاك به يخ برسد، تقريباً چند گرم از يخ ذوب ميي گرماي حاصل از اصط اگر همه. وددر مسافتي متوقف مي ش F 333====  

1( 3  2( 30  3( 150  4 (300  

ي مـس   اگر گرماي ويـژه . يابد افزايش مي Co30ها  دماي هر كدام از آن. دهيم گرما مي J300و  J1200ي مسي به ترتيب  به دو گلوله -167

Ckg/J o400 ها چند گرم است؟ باشد، اختلاف جرم آن  

1( 25  2( 50  3( 75  4 (125  

فشـارش چنـد درصـد    . ي سلسيوس برسـانيم  هاگر در حجم ثابت، دماي آن را به صفر درج. ي سلسيوس است درجه 27دماي گاز كاملي  -168

  يابد؟ كاهش مي

1( 9  2( 15  3( 18  4 (30  

  ...............در طي اين فرآيند . دهد فرآيندي را روي مقداري گاز كامل نشان مي abخط  پاره ،در شكل مقابل -169

   .فشار گاز ثابت است )2  .است ثابت انرژي دروني گاز كامل )1

  .است ي گرما نشده با محيط خارج مبادله) 4    .است چگالي گاز تغيير نكرده )3

ساعت  24بندي حرارتي شده باشد، بعد از  ر اتاق با محيط خارج كاملاً عايقگا. درون يك اتاق، يخچالي روشن است و در يخچال باز است  -170

  كند؟ كار يخچال، دماي اتاق چگونه تغيير مي

  .يابد افزايش مي )2    .ماند ثابت مي )1

  .كند يخچال در چنين شرايطي كار نمي) 4    .يابد يكاهش م )3

  چند درجه است؟ θθθθ. ده استمسير پرتو نور مشخص ش ،رو در شكل روبه -171

1( 15    2( 30  

3( 45    4 (60  

a

b

T

V

θ

θ
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نمايي  متر و بزرگ سانتي 30، ء ي تصوير حقيقي از شي ي كروي فاصله در يك آينه -172
2
1
  متر است؟ شعاع آينه چند سانتي .است 

1( 20  2( 30  3( 40  4 (60  

به ) fچند (شئ را حداقل چه اندازه . است  از آن قرار دارد، تصوير داده f2ي  از شيئ كه در فاصله fي كانوني  گرا به فاصله يك عدسي هم -173

  نمايي در حالت اول شود؟ بزرگ برابر 2نمايي عدسي در اين حالت  عدسي نزديك كنيم، تا بزرگ

1( f    2( f
3
2

    

3( f
2
3

    4 (f
2
1

  

اگـر  . هسـتند   شـكل در حـال تعـادل    Uي  نشـدني در لولـه   رو، دو مايع مخلـوط  در شكل روبه -174

32 1000
m

kg
====ρρρρ  ،1باشدρρρρ لوگرم بر متر مكعب است؟چند كي  

1( 600    2( 5000  

3( 
3

5000
    4 (

3
10000

  

  توان دست يافت؟ رو، به كدام نتيجه مي ي آزمايش روبه از مشاهده -175

  . در سطح مايعات كشش سطحي وجود دارد )1

    .تر از چگالي مايع است ي مويين كم چگالي لوله )2

  .هاي مايع و لوله است ل تر از نيروي چسبندگي سطحي بين مولكو هاي مايع، بيش چسبندگي مولكول نيروي  بزرگي )3

  .هاي مايع است نيروي چسبندگي مولكول  تر از بزرگي هاي مايع و لوله، بيش نيروي چسبندگي سطحي بين مولكول  بزرگي) 4

اگـر  . گاه به حالت سـكون قـرار دارد   ان الكتريكي يكنواخت بدون تكيهميكروكولن در يك ميد -5گرم و بار الكتريكي  10اي به جرم   ذره -176

2
10

s

m
g   باشد، ميدان الكتريكي چند نيوتون بر كولن و جهت آن بر كدام سمت است؟ ====

  ، پايين ××××5105) 4  ، بالا ××××5105 )3  ، پايين ××××4102 )2  ، بالا ××××4102 )1

 ي موئين  لوله

 مايع  

10
6

cm

cm

ρ

ρ2

1
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ي نيرويي كه از طرف بارهـاي ديگـر بـر يكـي از      اندازه. قرار دارند dهاي يك مربع به ضلع  در رأس qي  اندازه بار الكتريكي مثبت و هم 4 -177

شود، چند  ها وارد مي آن
2

2

2d

kq
(است؟  

oπεπεπεπε
====

4
1

k ها در  و اندازهSI است(.  

1( 1  2( 2  3( 12 ++++  4 (122 ++++  

  :دهد حاصل نشود، بدان معني است كه سنج نشان مي چه كه ولت تغييري قابل ملاحظه در آن Kاگر در شكل مقابل با باز و بستن كليد  -178

1( R ناچيز است.    

  .ناچيز است Rبا  مقاومت دروني باتري در مقايسه )2

    .  برابر است Rمقاومت دروني باتري با  )3

  .كند سنج تغييري نمي در هر حالتي عدد ولت) 4

واتي را با هم متوالي بسته، بـه دو سـر ايـن بـاتري وصـل       12ولتي و  6دو لامپ . آمپر ساعت برق بدهد 48تواند  ولتي مي 12يك باتري  -179

  شود؟ باشد، باتري پس از چند ساعت خالي مي اگر مقاومت دروني باتري ناچيز. كنيم مي

1( 12  2( 18  3( 24  4 (36  

اختلاف پتانسيل دو سر باتري و نيروي . است W4برابر با  1Rدر مدار مقابل، توان مصرفي مقاومت  -180

  ي آن به ترتيب از راست به چپ هر كدام چند ولت است؟ محركه

    12و  8 )2    6و  5 )1

  20و  16) 4    14و  10 )3

اگر هر دو را به برق . تر است ضخيم 1Lاند، فقط سيم تنگستن مربوط به  طول  هر دو تنگستن و هم 2Lو  1Lهاي التهابي دو لامپ  رشته -181

  .است............. شود، چون مقاومت الكتريكي آن  تري روشن مي با نور بيش......... ولت وصل كنيم، لامپ  220

1( 1L1 )2  تر  ، بيشL2 )3  تر ، كمL2) 4  تر ، كمLتر  ، بيش  

اين خازن را از منبع جدا كرده و دو سر آن را به دو سر يـك  . ولت شارژ شده است 100تلاف پتانسيل توسط اخ Fµµµµ50خازني به ظرفيت  -182

  كولن باشد، ظرفيت اين خازن چند ميكروفاراد است؟ −−−−310اگر بار الكتريكي منتقل شده به اين خازن جديد . كنيم خازن خالي وصل مي

1( 5/12  2( 5/17  3( 25  4 (35  

′′′′B ،Cو  Aاگر در شكل مقابل، ظرفيت خازن معادل بين  -183
4
3
باشد، نسبت  

C

C

′′′′
  كدام است؟ 

1( 2    2( 3  

3( 
3

2
    4 (

2

3
  

با ميدان مغناطيسي  اي وارد ناحيه Vمطابق شكل با سرعت ثابت  aي فلزي مربع شكلي، به ضلع  حلقه -184

اي كه ميدان مغناطيسي در آن غيرصفر است، مسـتطيلي بـه    ناحيه. گردد شده و از آن خارج مي Bيكنواخت 

جهـت مثبـت   (نمودار تغييرات جريان الكتريكي بر حسب زمـان در حلقـه كـدام اسـت؟     . است aو  a2ابعاد 

  .)زمان رسيدن حلقه به ابتداي ناحيه است o====tريان مثبت و مثلثاتي، جهت ج

  

1(  2(   3(   4 (  

R

V

K

V

R1=1Ω R =3Ω2

R =4Ω3

ε r=1Ω

A B

C

C C

C

a

a

a

aV

B

2

I

T
t

T2 T3
0

I

T
t

T2 T3
0

I

T t
T2 T3

0

I

T
tT2 T3

0
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به ترتيب از راست به چپ  Bو  Aهاي  ، جريان القايي در حلقهKي وصل كليد  در شكل مقابل در لحظه -185

  در كدام جهت نشان داده شده خواهد شد؟

   )1(و ) 2( )2    )1(و ) 1( )1

  )2(و ) 2() 4    )2(و ) 1( )3

اگر دراين مكان ذره اي با بار الكتريكي مثبت و در راستاي قـائم  . در يك مكان، ميدان مغناطيسي يكنواخت و جهت آن رو به شمال است -186

  شود به كدام سمت خواهد شد؟ رو به پايين پرتاب شود، نيرويي كه از طرف ميدان مغناطيسي بر آن وارد مي

  مشرق ) 4  مغرب  )3  جنوب  )2  شمال  )1

هـا را روي صـفحه در چنـد     ميدان مغناطيسي حاصـل از ايـن جريـان   . در يك صفحه قرار دارند) 2(و ) 1(در شكل مقابل، دو سيم طويل  -187

  برابر صفر است؟) 1(متري سيم  سانتي

1( 30    2( 60  

3( 
3
20

    4 (
3
40

  

tsin(/x(به صورت  SIدر  اي ي مكان نوسانگر ساده معادله -188 ππππ++++
ππππ

====
2

شـتاب و سـرعت   ) بر حسب ثانيه(ي زماني  در كدام بازه. است020

  اند؟) مثبت( xدر جهت محور 

  2تا  1 )2    1صفر تا  )1

  .شود نمي xشتاب هرگز در جهت محور ) 4    3تا  2 )3

نـد  ي برخـورد دو نمـودار، چ   طول نقطه M. م شده استاي بر حسب مكان رس نمودارهاي انرژي پتانسيل و انرژي جنبشي نوسانگر ساده -189

  .)ي تعادل نوسانگر است نقطه o====x(است؟  )A(ي  برابر دامنه

1( 
2
1

    2( 
4

3
  

3( 
2
2

    4 (
2
3

  

ي بين دو نقطه كه با هم  محيط انتشار موج، حداقل فاصله در يك -190
5
ππππ
طول موج ارتعاشـات چنـد   . است cm4اختلاف فاز دارند، برابر با  

  متر است؟ سانتي

1( 30  2( 40  3( 50  4 (60  

ي زماني صفر تا  در بازه. ل استمطابق شك o====tي  نقش موجي در يك طناب در لحظه -191
4

3T
و مسافتي كه مـوج در   Mي  جايي ذره ، جابه

  كند، به ترتيب كدام است؟ اين مدت طي مي

1( A  ،
2

3λλλλ
    2(  –A ،

2
3λλλλ

  

3(  A ،
4

3λλλλ
    4 ( –A ،

4
3λλλλ

  

tsin(/x(بـه صـورت    SIي حركـت آن در   دهد و معادله حركت نوساني ساده انجام مي xمتحركي روي محور  -192
43

50
060

ππππ
++++ππππ====  اسـت .

  تواند باشد؟ چند متر بر ثانيه مي ،اي ثانيه /020ي زماني دلخواه  ترين سرعت متوسط اين نوسانگر در يك بازه بيش

1( 3/0  2( 3  3( 320/  4 (32  

K

2

1 1

2
B A

(1) (2)

A9 6

20

A

cm

AM0A

KU,

x

 جهت انتشار موج 

M

A

x 

y 
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اگر شدت صوت مبنا برابر با . بل است دسي 37تراز شدت صوتي  -193
2

1210
m

W−−−−       باشد، شدت اين صـوت چنـد وات بـر متـر مربـع اسـت؟ 

)/(log 705 ====  

1( 5107 −−−−××××  2( 710−−−−  3( 9105 −−−−××××  4 (91051 −−−−××××/  

اگـر  . اند ديگر در حركت ي هر كدام با سرعتي برابر با نصف سرعت صوت در مسير مستقيم به طرف يك ي صوت و يك شنونده يك چشمه -194

 باشد، بسامد صوت چشمه چند هرتز است؟ Hz480كند  بسامد صوتي كه شنونده دريافت مي

1( 720  2( 320  3( 240  4 (160  

باشد، سرعت نور در محيط شفافي به ضريب شكست  تراوايي مغناطيسي خلاء oµµµµضريب گذردهي الكتريكي خلأ و  oεεεεاگر  -195
3

4
برابر بـا   ،

  كدام است؟

1( ooεεεεµµµµ
4
3

  2( ooεεεεµµµµ
3
4

  3( 
ooεεεεµµµµ3

4
  4 (

ooεεεεµµµµ4

3
  

پرتوهاي نوري كه از دو شكاف به اولين نـوار روشـن بعـد از    . دهيم ميكرون انجام مي 6/0آزمايش دو شكاف يانگ را با نوري به طول موج  -196

)s/mc( پيمايند؟ ا ميها ر اين مسافت) بر حسب ثانيه(رسند با چه اختلاف زماني  نوار روشن مركزي مي 8103 ××××====  

1( 14102 −−−−××××  2( 14105 −−−−××××  3( 15102 −−−−××××  4 (15105 −−−−××××  

  شود؟ آن چند برابر ميي سرعت  برود، اندازهn====4به مدار  n====2اگر در اتم هيدروژن الكترون از مدار  -197

1( 2  2( 4  3( 
2
1

  4 (
4
1

  

ها نسبت به بسامد نور فرودي در يك آزمـايش   ي انرژي جنبشي فوتوالكترون ي بيشينه دهنده هاي شكل مقابل، نشان كدام يك از منحني -198

  فوتوالكتريك است؟

1( A    2( B  

3( C    4 (D 

  :هاي يك عنصر وپي ايزوت   همه -199

    .عمر يكساني دارند نيمه )1

  .انرژي بستگي يكساني دارند )2

  .اند هاي متفاوت داراي عدد اتمي يكسان و جرم )3

  .اند هاي يكسان و عدد اتمي متفاوت داراي جرم) 4

  نادرست است؟ nرساناي نوع  كدام عبارت در مورد نيم -200

  .ي بسيار كمي در بالاي نوار ظرفيت قرار دارد فاصلههاي ناخالصي در  در ساختار نواري، تراز اتم )1

  .يابد ي الكتريكي آن كاهش مي قاومت ويژهبا افزايش دما م )2

  .شود تر مي هاي بار منفي بيش هاي ناخالصي تعداد حامل صد اتمبا افزايش در )3

  .هاي بار مثبت است تر از حامل هاي بار منفي بيش تعداد حامل) 4

0

A

B

f

C

D

Kmax
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  قيقهد 35 -السؤ 35

 

تـراز انـرژي    …ايـن الكتـرون در  . كنـد  اي معيني به دور هسته گردش مي براساس مدل اتمي بور، الكترون در اتم هيدروژن، در مسيرهاي دايره -201

  .  موسوم است …قرار دارد كه به تراز انرژي حالت) ترين مدار نسبت به هسته …(ممكن 

  برانگيخته -دور -بالاترين) 4  اصلي -نزديك -بالاترين) 3  صليا -دور -ترين پايين) 2  پايه -نزديك –ترين  پايين) 1

هـاي   الكترون )l(توان به عدد كوانتومي  باشد، كدام عددها را مي 4الكتروني اتم برابر با ) سطح انرژي(يك لايه  )n(اگر عدد كوانتومي اصلي  -202

 .) عددها را از راست به چپ بخوانيد(ايش آن لايه چند الكترون است؟ آن لايه نسبت داد و حداكثر گنج

1 (0 ،1 ،2 ،3-18   2 (0 ،1 ،2 ،3-32   3 (1 ،2 ،3 ،4- 32  4 (1 ،2 ،3-18  

   دارند؟، چند الكترون )از راست به چپ(ها به ترتيب  شود و هر يك از آن ختم مي103dالكتروني كدام جفت يون،ها، به  آرايش -203

1 (++++2
29Cu  2++++و

28 Ni  ،27  2++++) 2  26و
29Cu  3++++و

31Ga  ،27  27و  

3 (++++Cu29  2++++و
30Zn  ،28  4  28و (++++Cu29  2++++و

28 Ni  ،28 26 و  

   .، در اين گروه جاي دارد … نامند و فلز مي …گروه اول جدول تناوبي را فلزهاي  فلزهاي -204

    Rb(37(روبيديم  -قليايي) Ca(20      2(كلسيم  -قليايي) 1

  K(19(پتاسيم  -قليايي خاكي) Mg(12  4(منيزيم  -قليايي خاكي) 3

 : توان دريافت كه شود، مي ختم مي 53pو  13s ،33pكه به ترتيب به  Cو  A ،Bتوجه به آرايش الكتروني اتم عنصرهاي  با -205

      . عنصر در يك گروه جدول تناوبي جاي دارند هر سه) 1

      . يابد افزايش مي Cبه  Aها از  فلزي آن خصلت) 2

CBAها به صورت  تغيير الكترونگاتيوي آن روند) 3   .است <<<<<<<<

  . ترين است بزرگ Aترين و شعاع اتمي عنصر  بيش Cنخستين يونش اتم  انرژي) 4

   است؟ نادرستي ساختار بلورهاي يوني  كدام مطلب درباره -206

    . ها، به صورت يك الگوي تكراري است ها در بلور نمك آرايش يون) 1

  .آيد ود ميهاي ناهمنام در سه بعد فضا، به وج ي بلور جامد يوني، از چيده شدن يون شبكه) 2

  . كند اي پيروي مي ها، از الگوي ويژه ي آن هاي تشكيل دهنده ي يون ها، بسته به اندازه ها در بلور نمك آرايش يون) 3

  . ي آن است هاي جامد سازنده ي بلور هر جامد يوني، مقدار انرژي آزاد شده، هنگام تشكيل يك مول آن از يون انرژي شبكه) 4

   ي پيوندي در چهار مولكول داده شده، درست است؟  ي زاويه ندازهي ا مقايسه درباره كدام -207

1 (OHNHCHCO 2342 >>>>>>>>>>>>  2 (2234 COOHNHCH >>>>>>>>>>>>  

3 (OHCONHCH 2234 >>>>>>>>>>>>  4 (3422 NHCHOHCO >>>>>>>>>>>>  

    اكسيد، درست است؟ ي گوگرد دي كدام مطلب درباره -208

    . تشكل هندسي آن خطي و تركيبي ناقطبي اس) 1

    .تركيبي قطبي است و ساختاري مشابه كربن دي اكسيد دارد) 2

    .پيرامون اتم مركزي در آن سه قلمرو الكتروني وجود دارد و شكل آن خميده است) 3

  .ها در آن، هشت جفت الكترون ناپيوندي وجو دارد ي ظرفيت اتم در لايه) 4

HHي پيوند كووالانسي  عبارت درباره كدام -209     است؟  نادرست،  −−−−

HHهاي هيدروژن در راستاي محور پيوند اتم )1       .كنند ، نوسان مي−−−−

HHهنگام تشكيل پيوند) 2     . اي اند تر از نيروهاي دافعه اي بسيار قوي ، نيروهاي جاذبه−−−−

HHرا طول پيوند كووالانسي Hهاي دو اتم  ي تعادلي ميان هسته فاصله) 3     .گويند مي −−−−

HHپس از تشكيل پيوند) 4   . اي غلبه دارند اي بر نيروهاي دافعه ، نيروهاي جاذبه−−−−

  85 -  خارج كشور رياضي سراسري

  شيمي
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    مطلب درست است؟   كدام -210

    .تر است ها بيش ها در مقايسه با آلكن پذيري آلكان واكنش) 1

  .تر است ها كم ها در مقايسه با آلكان پذيري آلكين واكنش) 2

  .تر است كربن در مولكول اتان در مقايسه با مولكول اتين كم -مقدار متوسط انرژي پيوند كربن) 3

  .كربن در مولكول اتن در مقايسه با مولكول اتين بيش تر است -مقدار متوسط انرژي پيوند كربن) 4

  ي آزمايشگاهي است و يكي از كاربردهاي آن كدام است؟ وسيلهرو، تصويري از كدام  شكل روبه -211

    تعيين جرم حجمي اجسام -ي مدرج استوانه) 1

  و نگهداري محلول  تهيه -ي مدرج استوانه) 2

    برداشتن حجم معيني از مايع -پيپت مدرج) 3

  برداشتن يا ريختن مقدار دلخواهي از مايع -پيپت مدرج) 4

    ؟ شود نمي اكسيد تشكيل يدر كدام واكنش، گاز كربن د -212

1 (→→→→
∆∆∆∆

3NaHCO    2 (→→→→
∆∆∆∆

3CdCO   

3 (→→→→++++ 232 MgClCONa  4 (→→→→++++ 423 SOHCaCO  

180ليتر محلول  چند ميلي -213 −−−−L.mol/  سـت؟  درصـد لازم ا  80گرم كلسـيم كربنـات بـا خلـوص      5هيدروكلريك اسيد براي واكنش كامل با

)Ca,O,C(.) دهند هاي همراه كلسيم كربنات با اسيد واكنش نمي ناخالصي( 401612 ============    

1 (75  2 (80  3 (100  4 (125  

چگـالي گـاز نيتـروژن را در شـرايط آزمـايش برابـر       (بايد به طور كامـل تجزيـه شـود؟    3NaNليتر گاز نيتروژن، چند گرم  84ي  تهيه براي -214

1920 −−−−L.g/ در نظر بگيريد (.)Na,N( 2314 ========    

1 (9/116  2 (4/117  3 (5/118  4 (6/119  

آيـد؟   درصـد، چنـد گـرم سـديم كربنـات بـه دسـت مـي         80گرم سديم هيدروژن كربنات بر اثر گرما، با بازدهي  2/25ي گرمايي  تجزيه از -215

)Na,O,C,H( 2316121 ================       

1 (72/12  2 (84/13  3 (65/14  4 (98 /15  

g(OH)g(CO)g(O)g(HC(: اگر واكنش -216 22283 435 هـاي   ، در ظرفي با پيستون قابـل حركـت انجـام شـود، علامـت     ++++→→→→++++

V∆∆∆∆ ،W  وE∆∆∆∆ اند؟  واكنش، به ترتيب كدام  ي سامانه     

  مثبت -منفي -مثبت) 4  منفي -مثبت -منفي) 3  منفي -منفي -مثبت) 2  مثبت -منفي -منفي) 1

   .است …ي سوختن آن و دماي شعله …، …از گرماي سوختن كامل هر مول …گرماي واكنش سوختن كامل هر مول -217

     تر پايين -تر بيش -اتان -اتين) 2    بالاتر -تر كم -اتان -اتين) 1

  تربالا -تر بيش -اتين -اتان) 4    تر پايين -تر كم -اتين -اتان) 3

g(B)g(A)g(AB(:  اگر در واكنش گازي -218 222 BA، نسـبت مقـدار انـرژي پيونـدهاي      →→→→++++ AAو  −−−− و بـه انـرژي پيونـد      −−−−

BB BBشود و انرژي پيونـد  در نظر گرفته مي 1/1و  25/1به ترتيب برابر  −−−− 1240بـا  برابـر   −−−− −−−−mol.kJ  ،باشـدH∆∆∆∆     ايـن واكـنش چنـد

 كيلوژول و اين واكنش چگونه است؟

  ، گرماگير +72) 4  ، گرماده -72) 3  ، گرماگير +  96) 2  ، گرماده -96) 1

g(OH)g(CO)g(O)l(OHHC(: واكنش∆∆∆∆Hاگر -219 22252 323 هـاي تشـكيل   ∆∆∆∆Hكيلـوژول و   -2/1367، برابر با  ++++→→→→++++

)g(CO2  و)l(OHHC 15393به ترتيب برابر با 52 −−−−−−−− mol.kJ/ 15277و −−−−−−−− mol.kJ/   ،باشدH∆∆∆∆ تشكيل)g(OH2  چنـد ،

  كيلوژول بر مول است؟

1 (54 /285-  2 (9 /285-  3 (3/286-  4 (49/286-  
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 )آ)             (ب)             (پ(

 پذيري تولوئن در آب، در كتاب درسي طرح شده است، كدام مطلب درست است؟ رو، كه براي بررسي انحلال توجه به شكل رو به با -220

     

1 (Aمولكول تولوئن و ،Bهاي قطبي آب است ، تجمعي از مولكول.    

      .باشد ت ناقطبي بودن، در آب انحلال ناپذير ميتولوئن به عل) 2

  .پذير بودن تولوئن در آب مطرح شده است اين شكل براي نشان دادن انحلال) 3

  .شوند هاي آلي در آب حل نمي توان نتيجه گرفت كه تركيب با توجه به اين شكل، مي) 4

    .  …آن صورت  آن افزوده شود، در …مقدار اندكي از بلور سديم استات به محلول اگر -221

    .ماند مقدار افزوده شده، نامحلول باقي مي -فرا سير شده) 1

    .شود نشين مي ي موجود در محلول، همراه مقدار افزوده شده، ته مقداري از سديم استات حل شده -سير شده) 2

    . كند تري سديم استات به صورت بلوري رسوب مي به سرعت مقدار بيش -فرا سير شده) 3

  .كند تري سديم استات به صورت بلوري رسوب مي به سرعت مقدار بيش -شده سير) 4

آن كدام اسـت؟  pHميلي گرم از آن وجود داشته باشد، غلظت اين محلول چند مولار و  80ليتر محلول سديم هيدروكسيد،  ميلي 100در  اگر -222

)mol.g:Na,O,H( 123161 −−−−============   

1 (1/0- 13      2 (02/0- 3/12  3 (004/0- 6/11  4 (04/0- 6/12  

     اند؟ نمك و شربت ضد اسيد معده، به ترتيب از كدام نوع مخلوط ، آبمايونز -223

  محلول -سوسپانسيون -امولسيون) 2    محلول -امولسيون -سوسپانسيون) 1

  سوسپانسيون -محلول -امولسيون) 4    امولسيون -محلول -سوسپانسيون) 3

g(OH)g(OH)g(O(: نمودار انرژي بر حسب پيشرفت واكنش را براي واكنش رو كه با توجه به شكل روبه -224 22 دهد،  ، نشان مي ++++→→→→

   كدام عبارت درست است؟

  . ها است تر از تبديل آن به فراورده ها، آسان دهنده ي فعال به واكنش تبديل پيچيده) 1

  .واكنشي گرماده است و سرعت آن در جهت برگشت زياد است) 2

  .سازي در جهت برگشت است برابر مقدار انرژي فعال 12آن، ∆∆∆∆Hمقدار ) 3

  . ها پايدارتر است دهنده ي آن از واكنش واكنشي گرماگير است و فراورده) 4

  

g(O)g(NO(بر سرعت واكنش  …شكل زير، براي نشان دادن -225 تـوان   در كتاب درسي طـرح شـده اسـت و بـا بررسـي دقيـق آن مـي        ++++3

  .تر است بيش …در ظرف …دريافت كه

    آ -سرعت واكنش -اثر غلظت) 1

    پ -3Oو  NOهاي  احتمال برخورد بين مولكول -اثر غلظت) 2

  ب -سرعت واكنش -نظمي اثر افزايش بي) 3

  پ - 3Oو  NOهاي  احتمال برخورد بين مولكول -نظمي بي افزايشاثر ) 4

    است؟ نادرست مطلب كدام -226

  . باشد هاي جامد تنها از نوع جذب فيزيكي مي كننده جذب مواد بر روي جذب) 1

    .كند ي جذب كننده، پيوند شيميايي برقرار مي ي جذب شونده با سطح ماده در جذب شيميايي ، ماده) 2

  .شود ي جذب كننده، تنها نيروي واندروالسي برقرار مي ي جذب شونده و سطح ماده ذرات ماده در جذب فيزيكي، بين) 3

  .  شود هاي هيدروژن روي سطح كاتاليزگر به طور شيميايي جذب مي دار شدن اتن، مولكول در واكنش هيدروژن) 4

g(H)g(N)g(NH(: اگر در تعادل گازي -227 223 32 تري برقرار است، مقدار گاز نيتـروژن  لي 10ي  ، كه در يك ظرف سربسته ++++

    مول باشد، ثابت اين تعادل در شرايط آزمايش كدام است؟ 15/0مول و مقدار آمونياك برابر  2/0برابر 

1 (22210921 −−−−−−−−×××× L.mol/    2 (2210921 −−−−−−−−×××× L.mol/    

3 (22310863 −−−−−−−−×××× L.mol/    4 (2310863 −−−−−−−−×××× L.mol/   



  رياضي فيزيكرشته   -خارج از كشور  85سراسري             )وبسايتي براي علاقمندان به رياضيات(  رياضي سرا  

 .مراجعه فرماييد ir.riazisara.wwwها به سايت رياضي سرا  جهت مشاهده و دانلود پاسخ تشريحي سؤال

g(NO)g(O)g(N(: روبه رو، كه به واكنش تعادلي گازيبه شكل  توجهبا  -228 222 ي يـك ليتـري مربـوط     ، در ظـرف سربسـته   ++++

  است، كدام مطلب درست است؟

  

  

  
 

  

    .قرار دارد) سمت فراورده(تعادل در سمت راست ) 1 

410671 ثابت تعادل اين واكنش در شرايط آزمايش، برابر) 2     .است /××××−−−−

    .ين تعادل، كوچك و زمان رسيدن حالت      تعادل بسيار كوتاه استثابت ا)  3

  .درصد پيشرفت كرده است 2تعادل، زماني برقرار شده است كه واكنش به ميزان ) 4

    است؟ نادرستهاي برگشت پذير،  ي نقش كاتاليزگر در واكنش كدام مطلب درباره -229

  . كند تر مي زمان برقرار شدن حالت تعادل را كوتاه) 1

  .افزايد ها مي كند و بر پايداري فراورده تر مي مقدار ثابت تعادل را بزرگ) 2

  . دهد هاي رفت و برگشت را به يك اندازه افزايش مي سرعت واكنش) 3

    . دهد سازي واكنش هاي رفت و برگشت را به يك اندازه كاهش مي انرژي فعال) 4

    ست؟ي اسيدها و بازها، همواره درست ا مطلب درباره كدام -230

    .يون هيدرونيم، باز مزدوج مولكول آب است) 1

      .ي آن نسبت مستقيم دارد قدرت هر اسيد با مولاريته) 2

    .اند ق محلول اسيدها و بازها در آب، رساناي خوبي براي جريان بر) 3

  .است تر محلول اسيدي در شرايط يكسان،  كوچك تر باشد، آن اسيد قوي apKهر چه ) 4

    ي شيميايي، خاصيت آمفوتري دارند؟  دو گونه كدام -231

1 (−−−−
3HCO  و++++

4NH  2 (−−−−2
3CO  3وNH  3 (−−−−2

4HPO  وOH2  4 (−−−−
3NO  و++++OH3   

232- pH 25ارزي در سنجش حجمي هيدروكلريك اسيد با محلول سديم هيدروكسيد كدام است و بـراي رسـيدن بـه ايـن نقطـه، بـه        هم ي نقطه 

 مولار سديم هيدروكسيد بايد اضافه شود؟ 25/0ليتر محلول  مولار هيدروكلريك اسيد، چند ميلي 2/0ليتر محلول  ميلي

  22و  7) 4  20و  7) 3  22و  8/6) 2  20 و 8/6) 1

    سه واكنش زير، يك واكنش با هر يك از دو واكنش ديگر، يك تفاوت اساسي دارد، اين واكنش كدام است و اين تفاوت، در چيست؟ مياناز  -233

1- 

)g(O)s(KCl)s(KClO)III

)g(O)l(OH)aq(OH)II

)g(O)g(N)g(ON)I

23

2222

222

322

22

22

++++→→→→

++++→→→→

++++→→→→

 

1 (II- 2  ميزان تغيير عدد اكسايش اتم اكسيژن (I- وردهتر بودن شمار مول هاي فرا كم    

3 (III- 4  ميزان تغيير عدد اكسايش اتم اكسيژن (III- ها با واكنش دهنده تفاوت حالت فيزيكي فراورده  

از الكترود استاندارد هيدروژن و الكترود استاندارد كدام فلز مي توان يك سلول الكتروشيميايي استاندارد درست كـرد كـه الكتـرود     استفادهبا  -234

   ؟گيرد داشته باشد و در اين صورت، واكنش آندي، به كدام صورت انجام مي هيدروژن در آن، نقش آند را

    

g(He)aq(H(روي، ) 1 222 →→→→++++ ++++−−−−روي، ) 2  ++++−−−− ++++→→→→ e)aq(H)g(H 222  

g(He)aq(H(مس، ) 3 222 →→→→++++ ++++−−−−مس، ) 4  ++++−−−− ++++→→→→ e)aq(H)g(H 222  

عمل  …در اين صورت آن فلز، در نقش. متصل كرد …باشد، مانند  …آهن  oEآن از oEكاتدي آهن، بايد آن را با فلزي كه  حفاظتبراي  -235

     . كند كند و از زنگ زدن آهن جلوگيري مي مي

  كاتد -روي -تر كوچك) 2    آند -منيزيم -تر كوچك) 1

  كاتد  -مس -تر بزرگ) 4    آند -قلع -تر بزرگ) 3
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  »3«ي  گزينه -19
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  »1«ي  گزينه -23
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  »1«ي  گزينه -26

  »3«ي  گزينه -27
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  »3«ي  گزينه -29
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   » 4«ي  گزينه -101
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  »4 «ي گزينه -110
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 » 3«ي  گزينه -120

 » 1«ي  گزينه -121

  » 3«ي  گزينه -122

 » 1«ي  گزينه -123

  » 2«ي  گزينه -124

 » 4«ي  گزينه -125

  » 2«ي  گزينه -126

 » 2«ي  گزينه -127

  » 3«ي  گزينه -128

 » 2«ي  گزينه -129

  » 4«ي  گزينه -130

 » 1«ي  گزينه -131

  » 4«ي  گزينه -132

 » 1«ي  گزينه -133

  » 3«ي  گزينه -134

  

 » 2«ي  هگزين -135

  » 4«ي  گزينه -136

 » 1«ي  گزينه -137

  » 4«ي  گزينه -138

 » 2«ي  گزينه -139

  » 3«ي  گزينه -140

 » 3«ي  گزينه -141

  » 1«ي  گزينه -142

 » 2«ي  گزينه -143

  » 1«ي  گزينه -144

 » 4«ي  گزينه -145

  » 3«ي  گزينه -146

 » 3«ي  گزينه -147

  » 2«ي  گزينه -148

 » 2«ي  گزينه -149

  » 1«ي  گزينه -150

 » 2«ي  گزينه -151

  » 1«ي  گزينه -152

 » 3«ي  گزينه -153

  » 4«ي  گزينه -154

 » 4«ي  گزينه -155

  فيزيك 

  » 1«ي  گزينه -156

 » 1«ي  گزينه -157

  » 3«ي  گزينه -158

 » 1«ي  گزينه -159

  » 2«ي  گزينه -160

 » 2«ي  گزينه -161

  » 4«ي  گزينه -162

 » 2«ي  گزينه -163

  » 1«ي  گزينه -164

 » 1«ي  گزينه -165

  » 1«ي  گزينه -166

 » 3«ي  گزينه -167

  

  » 1«ي  گزينه -168

 » 2«ي  گزينه -169

  » 2«ي  گزينه -170

 » 3«ي  گزينه -171

  » 3«ي  گزينه -172

 » 4«ي  گزينه -173

  » 3«ي  گزينه -174

 » 4«ي  گزينه -175

  » 2«ي  گزينه -176

 » 4«ي  گزينه -177

  » 2«ي  گزينه -178

 » 3«ي  گزينه -179

  » 2«ي  گزينه -180

 » 2«ي  گزينه -181

  » 1«ي  گزينه -182

 » 1«ي  گزينه -183

  » 1«ي  گزينه -184

 » 4«ي  گزينه -185

  » 4«ي  گزينه -186

 » 2«ي  گزينه -187

  » 2«ي  گزينه -188

 » 3«ي  گزينه -189

  » 2«ي  گزينه -190

 » 4«ي  گزينه -191

  » 2«ي  گزينه -192

 » 3«ي  گزينه -193

  » 4«ي  گزينه -194

 » 4«ي  گزينه -195

  » 3«ي  گزينه -196

 » 3«ي  گزينه -197

  » 2«ي  گزينه -198

 » 3«ي  گزينه -199

 »1«ي  گزينه -200

  

 

  شيمي 

  »1«ي  گزينه -201

  »2«ي  گزينه -202

  »3«ي  گزينه -203

  »2«ي  گزينه -204

  »4«ي  گزينه -205

  »4«ي  گزينه -206

  »1«ي  گزينه -207

  »3«ي  گزينه -208

  »4«ي  گزينه -209

  »3«ي  گزينه -210

  »1«ي  گزينه -211

  »3«ي  گزينه -212

  »3«ي  گزينه -213

  »4«ي  گزينه -214

  »1«ي  گزينه -215

  »2«ي  گزينه -216

  »1«ي  گزينه -217

  »2«ي  گزينه -218

  »2«ي  گزينه -219

  »2«ي  گزينه -220

  »3«ي  گزينه -221

  »2«ي  گزينه -222

  »4«ي  گزينه -223

  »3«ي  گزينه -224

  »2«ي  گزينه -225

  »1«ي  گزينه -226

  »1«ي  گزينه -227

  »4«ي  گزينه -228

  »2«ي  گزينه -229

  »4«ي  گزينه -230

  »3«ي  گزينه -231

  »3«ي  گزينه -232

  »1«ي  گزينه -233

  »4«ي  گزينه -234

  »1«ي  ينهگز -235


